
NÝŘANSKO

 OD 11. 12. 2022

ZMĚNY JÍZDNÍCH ŘÁDŮ

iOSAndroid

VIRTUÁLNÍ KARTA
     vyhledávejte aktuální spojení

     kupujte si jízdenku pro sebe i své spolucestující

     nakupte si jízdenky dopředu a postupně si je aktivujte dle potřeby

     mějte své předplatné stále u sebe

     objednejte si spoj na zavolání

     rezervujte si místo pro jízdní v kolo v cyklobusu

stáhněte si 

aplikaci

CESTUJTE JEŠTĚ POHODLNĚJI DÍKY MOBILNÍ APLIKACI
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6:15 11:00 13:25 14:25 15:30 16:25 Plzeň ,,CAN 6:09 7:14 11:39 14:04 15:23 16:09

6:17 11:03 13:28 14:28 15:33 16:28 Plzeň ,,U Apolla 6:05 7:10 11:35 14:00 15:19 16:05

6:19 11:05 13:30 14:30 15:35 16:30 Plzeň ,,Pošta logistika 6:03 7:08 11:33 13:58 15:17 16:03
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e  OSTROV U BEZDRUŽIC - PERNAREC - LÍŠŤANY - MĚSTO TOUŠKOV - KOZOLUPY - VOCHOV - PLZEŇe  OSTROV U BEZDRUŽIC - PERNAREC - LÍŠŤANY - MĚSTO TOUŠKOV - KOZOLUPY - VOCHOV - PLZEŇ e  ÚHERCE - NÝŘANY - MYSLINKA - KOZOLUPY - MĚSTO TOUŠKOV

e  PLZEŇ - VOCHOV - KOZOLUPY - MYSLINKA - NÝŘANY W       jede v pracovní dny 

Ł        jede ve dny školního vyučování

(       jede o prázdninách

E X   jede v sobotu, neděli a st. svátky

o      spoj/zastávka na zavolání

(           pouze pro výstup  

vysvětlivky k jízdním řádům

NOVÁ LINKA Z PLZNĚ DO MYSLINKY A DOUBRAVY



Jste v Plzni a nemáte platnou jízdenku nebo předplatné? Pak si můžete zakou-
pit jízdenku pro cestu po Plzni:
     přes mobilní aplikaci Virtuální karta
     ve vozidle dopravce
Nezapomeňte, že jízdenky s platností 30 a 60 minut pro zónu 001 Plzeň (P) jsou 
plně integrované a také přestupní, takže se s nimi po Plzni můžete svézt nejen 
linkami MHD, ale můžete se popovézt i vlakem nebo modrým autobusem. Pod-
mínkou využití této jízdenky je, že nástupní i výstupní zastávka se musí nachá-
zet na území města Plzně.

CESTUJEME V PLZNI
Máte předplatné nebo nárok na bezplatnou přepravu v zóně 001 Plzeň? Pak 
se jen ve vozidle prokážete požadovaným dokladem a cestujete bez starostí.

Př�eli jste do Plzně autobusem nebo vlakem s přestupní jízdenkou IDPK? Pak 
můžete bez starosti přestoupit na libovolný spoj plzeňské MHD a využít tuto 
jízdenku po dobu její platnosti pro cesty v rámci města Plzně. 

VLAKEM, BUSEM I MHD S JEDNOU JÍZDENKOU

Jak se mám odbavit ve vozidle PMDP, pokud chci cestovat mimo Plzeň a ne-
mám jízdenku z předchozího spoje?
Pokud mám předplatné pro zónu 001 Plzeň, tak se pro mě nic nezměnilo, jíz-
denku si zakoupím až ve spoji, kterým cestují mimo město Plzeň. 

Pokud nemám předplatné a chci naplno využít výhod integrovaného jízdného, 
tak si při nástupu do vozu PMDP zakoupím jízdenku pro zónu P+V. Touto jíz-
denkou se prokáži při přestupu na spoj, kterým cestuji mimo Plzeň. 
       1.  Pokud spojem pokračuji dále, než do první zóny za Plzní, nahlásím při ná-
            kupu doplatkové jízdenky svou cílovou zastávku (i pokud leží mimo trasu 
           daného spoje) a je mi vydána doplatková jízdenka. 
      2. Pokud z daného spoje vystupuji nebo přestupuji na jiný spoj v první zóně 
           za Plzní, tak pouze předložím zakoupenou jízdenku ke kontrole. Případ-
           nou doplatkovou jízdenku si zakoupím až po přestupu na jiný spoj, kde se 
           znovu prokáži jízdenkou P+V.

CESTUJEME Z PLZNĚ

i
   378 035 477

idpk.czi

vydal POVED s.r.o.
listopad 2022

Nepřestupní jízdenka IDPK platí pro přepravu jedním spojem, pro který byla 
zakoupena. Je automaticky vydána cestujícímu, který splní podmínky pro její 
vydání (vzdálenost z nástupní do výstupní zastávky max. deset km). Tato jíz-
denka není zónová, tzn. že pokud se cestující přepravuje přes hranici mezi zó-
namia splňuje podmínku pro vydání nepřestupní jízdenky, nemá to na cenu jíz-
denky vliv. 
Jízdenka není nabízena pro přepravu v rámci města Plzně (tj. nelze ji zakoupit 
v případě, že nástupní i výstupní zastávka se nachází na území města Plzně). 
S jízdenkou lze dojet do Plzně (pokud jsou splněny podmínky uvedené výše), 
ale nelze ji pak dále využít pro přepravu ve spojích MHD. Jízdenku lze zakoupit 
ve vozidle i přes aplikaci Virtuální karta.  
 

NEPŘESTUPNÍ JÍZDENKA IDPK

     PŘESTUPNÍ JÍZDENKA IDPK                                                                         

Všechny přestupní jízdenky mají danou časovou a zónovou platnost (údaje 
jsou vytištěny na jízdence). Nemusíte vědět, přes jaké zóny budete cestovat, 
nebo jakou časovou platnost zvolit. To vše za vás zařídí odbavovací zařízení 
nebo mobilní aplikace. Stačí jen uvést cílovou zastávku (u mobilní aplikace 
i nástupní zastávku) a je vám  vydána jízdenka až do cíle vaší cesty. Při přes-
tupu se pak jen prokážete již zakoupenou jízdenkou.

     PŘEDPLATNÉ JÍZDNÉ IDPK                                                                         

Předplatná jízdenka  je přestupní mezi všemi spoji dopravců zařazených 
do IDPK. Lze si ji předplatit na 1 až 365 dnů pro vybrané tarifní zóny (při zakou-
pení 7 a více zón vám bude automaticky aktivována síťová jízdenka).
Od července 2022 již nemusíte mít předplatné nahrané na plastové Plzeňské
kartě, ale můžete využít mobilní aplikaci Virtuální karta a mít své jízdenky včet-
ne předplatného nahrané v mobilním telefonu. 

Síťová jízdenka
Jednotlivá i předplatná síťová jízdenka umožňuje cestujícímu přepravu 
ve všech tarifních zónách IDPK na území České republiky po celou dobu své 
časové platnosti.

Tarif IDPK je uznáván na linkách MHD v Plzni, Rokycanech, Domažlicích, Stříb-
ře a Klatovech. V případě, že se k uznávání tarifu připojí další města, bude in-
formace zveřejněna na www.idpk.cz.

V autobusech, ve vlaku i ve vozech MHD Rokycany, Stříbro, Domažlice a Kla-
tovy je možné hradit jízdné bezkontaktní bankovní kartou. 
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e  KŮŠTÍ - ČEMINY - MĚSTO TOUŠKOV - KOZOLUPY - PLZEŇ

e  NÝŘANY - ÚHERCE- ZBŮCH - LÍNĚ - PLZEŇ

UPOZORNĚNÍ

Jízdní řády uvedené v tomto letáku jsou orientační, plnou 

verzi jízdních řádů naleznete na idpk.cz. 

http://www.idpk.cz
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